Тестовые задания по технологии 11 класс (школьный этап 2011г.).

1. Парниковый эффект усиливается из–за выбросов:
А. атомных электростанций;            В. ветроэлектростанций;

Б. тепловых электростанций;           Г. гидроэлектростанций
      2. На расширение рынка сбыта продукции сказываются такие факторы производства как:                                                            

А. улучшение организации производства;
Б. улучшение качества продукции;

В.повышение уровня автоматизации;

Г. уменьшение цены продукции.

      3. К разъёмным соединениям относятся:
            А. болтовые;   Б. шпоночные;   В. заклёпочные;   Г. штифтовые.

      4. Диаметр ведущего шкива ремённой передачи 100 мм, а ведомого – 50 мм. Чему равно передаточное отношение?

            А. 0,5;   Б. 1,5;   В. 1;   Г. 2.

      5. Способность материала восстанавливать первоначальную форму и размеры после прекращения действия внешних сил называется:
            А. прочностью;   Б. вязкостью;   В. упругостью;   Г. твёрдостью.

      6. Сталью называется сплав железа с углеродом, содержащий углерода до:
            А. 1,1 %;   Б. 1,5 %;   В. 2,1 %;   Г. 2,5 %.
      7. Резьбу в отверстии нарезают:
            А. метчиком;   Б. протяжкой;   В. плашкой;   Г. леркой.

      8. В радиоустройствах преобразование электромагнитных волн в электрические колебания осуществляется с помощью:

            А. усилителя;    Б. генератора;   В. выпрямителя;   Г. антенны.

      9. Если в электрическую цепь, состоящую из источника тока, лампочки и выключателя, подсоеденить параллельно ещё две лампочки,   сила тока в цепи:
            А. уменьшится;   Б. увеличится;   В. останется без изменения.

     10. Выполните эскиз винта с полусферической головкой диаметром 30 мм, высотой головки 5 мм и нанесите размеры: диаметр резьбы 20 мм, длина стержня болта100 мм, длина нарезанной части 45 мм, высота фаски 2.5 мм.

Ответы на тестовые задания по технологии 11 класс (школьный этап).
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